

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DEL INTERIOR

27564 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 13 de diciembre de 1984, de la Subsecretaría, por la que se anuncia para su provisión las Secretarías Generales de los Gobiernos Civiles de Albacete, Orense, Soria, Zamora, Guadalajara y Delegación Insular del Gobierno en La Gomera.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 300, de fecha 15 de diciembre de 1984, página 36223, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el sumario, donde dice: «... se anuncia para su provisión la plaza de Subdirector general de Informes y Coordinación en la Secretaría General Técnica de la Delegación Insular del Gobierno en La Gomera», debe decir: «... se anuncian para su provisión las Secretarías Generales de los Gobiernos Civiles de Albacete, Orense, Soria, Zamora, Guadalajara y Delegación Insular del Gobierno en La Gomera».

En el anexo I, puesto de trabajo «Secretario general del Gobierno Civil de Guadalajara», columna «Nivel», donde dice: «21», debe decir: «27».

En el anexo II, puesto de trabajo «Secretario general de la Delegación del Gobierno en La Gomera», columna «Nivel», donde dice: «27», debe decir: «21».

MINISTERIO DE OBRAS
PUBLICAS Y URBANISMO

27565 *RESOLUCION de 30 de noviembre de 1984, del Tribunal de las pruebas selectivas para cubrir plazas de Camineros, en la provincia de Madrid, por la que se hace pública la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a la realización de las pruebas correspondientes.*

Transcurrido el plazo de quince días establecido en la Resolución de este Tribunal de fecha 11 de julio de 1984 («Boletín Oficial del Estado» de 25 de agosto), por la que se hace pública la lista provisional de admitidos y excluidos a participar en el concurso-oposición convocado para la provisión de vacantes de Camineros del Estado,

Este Tribunal acuerda lo siguiente:

Primero.—Considerar definitivamente admitidos a la práctica de los ejercicios del concurso-oposición a los solicitantes provisionalmente admitidos en la citada Resolución.

Segundo.—Admitir a la práctica de los ejercicios a los siguientes concursantes:

Número 95. Pedro Ignacio García Merino (DNI 15.791.924).
Número 96. Fernando Mañeru Molinero (DNI 15.947.073).
Número 97. Juan Luis Moreno Gato (DNI 70.036.785).

Tercero.—Excluir definitivamente a los solicitantes que se citan a continuación, por los motivos que igualmente se indican:
Por no haber justificado el ingreso de los derechos de examen:

Basilio García Redondo (DNI 1.063.334).
Modesto Perdiguero Rica (DNI 13.099.260).
Antonio Soriano Martín (DNI 38.401.325).

Cuarto.—Fijar como fechas, horas y lugar de comienzo de las pruebas selectivas para cada una de las categorías, las siguientes:

Capataces de Cuadrilla

Día: 20 de febrero de 1985.
Hora: 10 de la mañana.
Lugar: Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo.

Camineros

Día: 22 de febrero de 1985.

Primer ejercicio de la convocatoria: Eliminatorio. Se puntuará de 1 a 10 cada una de las dos pruebas de que consta, debiendo alcanzar 10 puntos como mínimo entre ambas sin obtener 0 en cualquiera de ellas.

Horas:

9,30 de la mañana: Números 1 al 32.
11 de la mañana: Números 33 al 64.
12,30 de la mañana: Números 65 al final.
Lugar: Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo.

Día: 26 de febrero de 1985.

Segundo ejercicio de la convocatoria: Eliminatorio. Los concursantes habrán de contestar al menos y correctamente el 80 por 100 de las preguntas que compondrán el ejercicio.

Hora: Igual al anterior, salvo modificación que se avisará con antelación suficiente.

Lugar: Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo.

Día: 28 de febrero de 1985.

Hora: 10 de la mañana.

Lugar: Serán trasladados los concursantes al lugar que designe el Tribunal por ser ejercicio de campo.

Todos los concursantes deberán presentarse en la Jefatura de Carreteras de Madrid (calle Raimundo Fernández Villaverde, 54) una hora antes de la fijada para la práctica de los ejercicios y provistos del documento nacional de identidad.

Madrid, 30 de noviembre de 1984.—El Presidente, Guillermo F. Cuartero Pons.

MINISTERIO
DE EDUCACION Y CIENCIA

27566 *CORRECCION de errores de la Resolución de 12 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Biología vegetal» (17).*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 241, de fecha 8 de octubre de 1984, páginas 29251 y 29252, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Tanto en el sumario como en el texto, donde dice: «Biología general», debe decir: «Biología vegetal».

27567 *CORRECCION de errores de la Resolución de 13 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Contabilidad» (27).*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de fecha 15 de octubre de 1984, páginas 29817 y 29818, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «D. Ramón Izuzquiza Montaner», debe decir: «D. Román Izuzquiza Montaner»; donde dice: «D.ª Clementina Isabel Posada Palomares», debe decir: «D.ª Clementina Isabel Posadas Palomares», y donde dice: «D. Eugenio Rincón Alonso», debe decir: «D. Eugenio Rincón Alonso».